
UHLÍK    C 
 
- v PT ve …….. skupině 
- má ……… valenční elektrony 
- v přírodě : a) ……………….. 
                    b) ………………. 
                    c) ………………. 

- ad a) ( doplň vlastnosti ) 

- ad b) ( doplň vlastnosti ) 

- ad c)  ( doplň vlastnosti ) 

- vzorec sirouhlíku : 
 
 

KŘEMÍK    Si 
 
- v PT ve ……….. skupině 
- má ………. valenční elektrony 
- v krystalech má ……………. lesk, jinak tvoří ……………prášek 
- vyskytuje se pouze …………………………. 
- v přírodě ……………………… ( vzorec :……….. ) 
- použití : 
 
 
 
 
 
 

DUSÍK    N 
 
- ………………….plyn, bez zápachu, špatně ………………ve vodě 
- v PT v ………………skupině 
- volný :……… 
- výroba :  
- málo reaktivní, s H2 reaguje : 
……………………………………………………………………………… 
- ocelové láhve :………………….pruh 
 
 
 
 
 
 
 
 



AMONIAK    NH3 
 
- vlastnosti : 
- použití : 

 
 
 
 
 
 
FOSFOR   P 
 
- v přírodě pouze ve ………………………. 

- bílý fosfor ( vypiš vlastnosti ) 

- červený fosfor ( vypiš vlastnosti ) 

- kovový fosfor ( vypiš vlastnosti ) 

- použití : 
 


